

在全面从严治党中加快“两个转化” 推动公司党建工作再上新台阶

## 太钢召开纪念中国共产党成立95周年暨“创先争优”表彰大会



因为公司领导为优秀党员标兵颁奖。

王旭宏 摄



图为太钢纪念中国共产党成立95周年暨“创先争优”表彰大会会场。

王旭宏 摄

■记者 陈涛 宋维东 报道

本报讯 九十五载栉风沐雨，砥砺前行；九十五载风雨兼程，矢志不渝。7月1日，太钢纪念中国共产党成立95周年暨“创先争优”表彰大会在太钢工人俱乐部隆重举行。公司党委书记李晓波出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神，以良好的工作作风和奋发有为的精神状态，全面加强党的建设，努力把党的政治优势转化为竞争优势，把党的组织动员能力转化为广大干部职工攻坚克难的行动能力，为打赢生存保卫战、实现“百年太钢梦”，作出新的更大贡献。

公司领导高祥明、张志方、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇，公司老领导宋书信、吴晓程、杨海贵、魏忠全、张明远、

王守恭、刘天义，公司副处级领导出席会议。公司党委副书记王新平主持会议。

14时30分，大会正式开始，全体起立，奏唱国歌。会上，公司党委副书记、纪委书记韩瑞平宣读表彰决定。公司领导向受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者颁奖。全省优秀共产党员、技术中心高级工程师王玉玲宣读倡议书。

李晓波作重要讲话。他首先代表公司党委向一年来奋战在各条战线上的全体党员致以节日问候，向受到表彰的先进党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者表示热烈祝贺。李晓波指出，在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记发表重要讲话，回顾了建党95年来波澜壮阔的发展历程，总结了95年来党领导中国革命和建设的宝贵历史经验，号召全党要永远保持建党时中国共

产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心，不忘初心、继续前进，为实现“两个一百年”的奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。公司各级党组织和全体共产党员要认真学习，深刻领会，坚决贯彻落实。

李晓波指出，要铭记党的光辉历史，进一步坚定理想信念。从嘉兴南湖的一叶小船起航，中国共产党风雨兼程走过了95年的光辉历程。95年来，我们党团结带领全国各族人民进行了持续不断的伟大奋斗，创造了一个又一个人间奇迹，完成了新民主主义革命、社会主义革命并开展了社会主义建设，进行了改革开放新的伟大征程，这三件大事从根本上改变了中国人民和中华民族的前途命运。当前，全党、全国各族人民正紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，向着全面建成小康社会、实现中华民

族伟大复兴的宏伟目标奋力前进。95年来，中国社会、中国人民的命运发生了翻天覆地的变化，其政治影响和社会意义在人类发展史上都是十分罕见的。事实充分证明，在近代以来中国社会发展进步的壮阔进程中，历史和人民选择了中国共产党，选择了马克思主义，选择了社会主义道路。中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党，不愧为领导中国人民不断开创事业发展新局面的核心力量。要学习继承革命先辈的优秀品质，始终牢记共产党人的理想追求，在政治上、思想上和行动上自觉与党中央保持高度一致，不断强化党的意识和党员意识，始终保持战略自信、文化自信、队伍自信和能力自信，勇于担当，迎难而上，脚踏实地干好本职工作，充分发挥出先锋模范作用，为公司打赢生存保卫战、转型升级建功立业。（下转第四版）

## 今年第3次民主接待日安排

参加接待公司领导：

韩珍堂(集团公司总会计师)

参加接待有关部门：

公司工会、公司纪委、公司办公室、安全生产管理部、人力资源部、系统创新部、法律事务部、房地产开发公司、太钢医疗公司、离退休职工管理部、保卫部、福利总厂

接待时间：

2016年7月7日(星期四)14时

接待地点：

太钢工人俱乐部一楼接待室

## “守护生命”主题安全知识竞赛落下帷幕

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 6月29日，由公司团委和安全生产管理部联合举办的“守护生命”主题安全知识竞赛总决赛在自动化公司四楼会议室举行，经初赛淘汰赛进入决赛的15个单位的18位选手参加了最终角逐。公司党委副书记王新平到现场观摩，并为获胜选手颁奖。

本次安全知识竞赛是公司2016年安全生产月活动计划的一部分，是公司2016年安全文化建设的重要内容。竞赛从6月初开始，在基层组织了广泛的初期竞

赛，从中选拔出18名选手，参加决赛。竞赛的内容涉及中央领导有关安全生产重要指示、安全生产法律法规、企业安全文化、有限空间作业等相关知识。经过紧张激烈的角逐，最后决出一等奖3个、二等奖6个、三等奖9个，6个组织奖。

结合当前安全生产形势，王新平对基层团组织和团员青年提出要求：进一步增强责任意识、红线意识、规则意识，从我做起，从小事做起，从现在做起，远离不安全行为、不文明行为，自觉摒弃违章违纪行为，坚决杜绝安全陋习，坚决打赢“三反”歼灭战；突出开展人文

关怀和心理疏导工作，及时研究解决职工在工作、学习、生活等方面遇到的困惑、困难，在第一时间为广大职工送去“温暖”，确保安心工作、安全工作；围绕安全生产重点工作，以喜闻乐见、寓教于乐的形式，创新和丰富安全文化建设活动内容，增强活动的趣味性、针对性和实效性，扩大活动的影响力、覆盖面和吸引力；以这次安全知识竞赛为契机，利用多种宣传手段开展安全教育活动，普及安全知识，提升安全素质，为促进“三项专项整治”，打赢“三反”歼灭战，确保公司安全生产形势稳定好转。